

# 自助办港澳签注开通24小时服务

为满足群众申办出入境证件的需求,天津市公安局出入境管理部门启用智能签注设备对外提供24小时服务,群众可全天候自助办理赴香港、澳门旅游签注业务。

据介绍,新增的24小时自助签注机

位于天津市华苑产业园区梅苑路6号海泰大厦一层服务台旁。自助签注机操作简便,如需要办理港澳签注业务,先点击屏幕“出入境服务业务”,按照语音提示和屏幕“操作指引”,按正确方向放入港澳通行证进行办理即可完成自助签注。

虽然24小时自助签注服务给百姓带来极大便利,但需要注意的是,如果存在持港澳空白证件、首次申请签注的、外地户籍人员办理个人旅游签注无天津市居住证的,以及面部变化大,无法通过人脸识别的,或者其他系统

有限制的情形,仍需在工作时间到人工窗口受理。

为确保顺利出行,请合理安排办证时间,提前办理,如果遇到问题,可拨打咨询电话:12367了解具体流程。

新报记者 张艳 通讯员 刘贝贝



大范围宕机影响多国航班

## 首趟保定至天津港港城班列开行



记者从中国铁路北京局集团有限公司获悉,一列满载汽车配件的货运班列,近日从中国铁路北京局北京铁路物流中心保定营业部铁路专用线驶出,当天货物抵达天津港。这趟班列也是河北省保定市开出的首趟港城班列。

港城班列是北京局开行的快速铁路货运列车,能够实现天津港与内陆城市之间的“点对点”运输,使海运抵达天津港的货物搭乘铁路列车高效运至内陆城市,也为内陆城市通往港口搭建起物流快速路。

自今年1月下旬首趟港城班列开行以来至6月30日期间,中国铁路北京局已累计开行港城班列426列、12689车,累计发送各类货物63.4万吨。目前,已逐步形成“高邑至天津港”“正定至天津港”“邯郸至天津港”“天津港至内蒙古”等多条稳定高效的运输线路。

本次保定至天津港港城班列新线路的开通,将使港城班列的运输覆盖面进一步扩大,对加快“轨道上的京津冀”建设起到积极的推动作用。

新报记者 张珊珊  
图片由铁路部门提供

## 集装箱内截获小家鼠

近日,天津新港海关现场关员在对一票申报进口的油籽饼进行开箱查验时,发现集装箱内部有鼠痕、鼠粪迹象,判断集装箱内可能有鼠类。现场关员立即对该集装箱开展全面排查,最终在箱内发现死鼠1只。经天津国际旅行卫生保健中心实验室鉴定,该鼠为雌性小家鼠。

小家鼠危害农作物及人类生活建筑,可传播鼠疫、回归热、斑点热等自然疫源性疾,危害人类健康。

根据《中华人民共和国国境卫生检疫法》规定,进境出境交通运输工具,发现与人类健康有关的病媒生物的,应当实施卫生处理,并接受海关监督;必要时,海关可以会同有关部门对交通运输工具实施隔离。

目前,天津新港海关已按规定签发《检验检疫处理通知书》,对集装箱监督实施灭鼠、消毒卫生检疫处理。

新报记者 李文博

## 宕机事件影响850万台视窗系统设备 微软被“众击” 已有不法分子“趁火打劫”

美国微软公司20日说,据目前估算,因“众击”公司安全软件升级引发的大规模宕机事件影响了全球大约850万台安装微软视窗操作系统的设备,相当于现在所有安装视窗系统设备总数的不到1%。

尽管程序错误已被修正,但其影响波及面太广,各行业被扰乱的秩序完全恢复正常尚需时日。网络安全机构提醒公众和企业:要小心不法分子趁机行骗、窃取数据。

### 秩序逐步恢复

微软网络安全主管戴维·韦斯顿在博客发文说,虽然受影响机器“占比很小,但其导致的大范围经济和社会影响反映出‘众击’软件在运营许多关键服务的企业中应用广泛”。

微软说,“众击”已协助推出解决方案,加速微软利用 Azure 云服务平台所作修复进程。微软也会与亚马逊网络服务、谷歌云平台合作,分享其所获知的修复进度信息。

格林尼治时间18日19时(北京时间19日3时)开始,全球多地应用微软视窗系统的电脑因美国电脑安全技术公司“众击”的一款安全软件更新而宕机,出现“蓝屏”,航空、医疗、传媒、金融、零售、物流等多个行业受到影响。“众击”公司说,事故缘于其适用于微软视窗系统的安全软

件升级出现“代码错误”,截至19日下午,该错误已被修正,但由于涉及企业太多,“蓝屏”电脑全部恢复正常仍需时日。

这次宕机事件导致全球数千架次航班被取消,数万架次航班延误,大量旅客滞留机场。截至20日,受影响地区的航班运营逐渐恢复。

美国航班跟踪网站数据显示,截至美国东部时间20日下午中段,当天全球范围内已取消超过2000架次航班,相比19日取消的5100多架次大幅减少。

据美联社报道,在20日取消的航班中,约1600架次在美国。达美航空公司是受宕机事件影响最大的航空运营商之一,当天有800多架次、占计划航班数四分之一的航班被取消,这个数字还不包括达美子公司运营的区域性航班。美国联合航空公司取消了近400架次航班。

航空数据分析机构睿思誉的数据显示,20日美国航空运营商的航班取消率约为3.5%,仅低于澳大利亚同行。英国、法国、巴西的航班取消率约为1%,加拿大、意大利和印度的取消率约为2%。

欧洲的航线和机场运营正缓慢恢复正常。德国汉莎航空公司及其下属的欧洲航空运营商总计取消了数十架次航班,但基本服务已恢复。德国联邦信息安全局20

日下午说,德国境内受此次宕机事件影响的多数地区的情况正趋于稳定,但仍有大量企业受宕机事件余波影响。

### 面临犀利质疑

各国网络安全机构和“众击”公司的高管向全球公众和企业发出警告:已有不法分子冒充“众击”公司员工或其他机构的技术专家,假借向受影响个人或企业提供电脑系统修复服务之名,窃取数据以牟利,大家需保持警惕。

英国国家网络安全中心表示,已注意到企图借宕机事件窃取数据的事件增多。曾任该中心首席执行官、现在牛津大学任教的夏兰·马丁说,他对于一起事故导致严重的全球性数据紊乱并不感到奇怪,但“有点惊讶事故由一家非常有声望的网络安全公司的软件升级引发”。“‘众击’公司将面对非常犀利的质疑。这次软件升级是怎么通过质量控制流程的?显然测试机制失灵了,不管是哪种。”

马丁说,英国和欧盟成员国政府很难采取措施去预防这类系统崩溃问题的发生,“因为我们已经依赖于非常美式版本的技术,采取任何(预防)措施的权力不掌握在众多欧洲国家手里”。

图文据新华社

## 西青率先启动更新 首批新能源环卫车“上岗”

近日,几辆纯电动环卫作业车行驶在西青区张家窝镇主干大道,这是全市率先启动环卫新能源设备更新工作的尝试。

据悉,纯电动环卫作业车单体重达18吨,该车采用超大容量电池,储电量高达282KWH,续航时间较一般新能源车辆延长1倍;同时采用行业首创双流道并联进风、

出风消声系统及全封闭动力仓等降噪专利技术,相较于传统燃油车具备节能、静音等优势。在节能减排方面,同等吨位的1辆电动环卫作业车相比1辆燃油清洗车年综合减排二氧化碳为22吨,更加契合绿色低碳环保理念。

新报记者 张珊珊  
图片由张家窝镇提供



### 遗失声明

李思佳,遗失国家综合性消防救援队伍干部证,证件号:应急消字第10202951号,特此声明!